



Меры по обеспечению противопожарной безопасности на территории региона обсудили в ходе видеоконференции Губернатора Пензенской области Василия Бочкарева с главами муниципальных образований и городских округов в пятницу, 6 августа. Глава региона призвал объединить усилия в борьбе с пожароопасными ситуациями на территории области.

«Около каждого частного дома обязательно должны быть емкости с водой. Необходимо приступить к производству таких емкостей и обеспечению населения водой. К этой работе следует привлечь представителей бизнеса, автотранспортные, дорожные предприятия. Вопросам профилактики требуется уделить максимум внимания», – потребовал Губернатор Василий Бочкарев.

К главам муниципальных образований обратился прокурор Пензенской области Валерий Кошлевский. Он выразил озабоченность пожароопасной ситуацией в регионе.

«К настоящему времени Прокуратурой Пензенской области подписано распоряжение об организации круглосуточного дежурства в каждом районе. Проделана большая работа. Однако пока опасность возникновения пожаров сохраняется, необходимо держать ситуацию под контролем», – сказал Валерий Кошлевский.

По поручению главы региона в Пензенской области мобилизована спецтехника, регулярно проводятся рейды в лесных массивах и других местах отдыха людей.

В ходе видеоконференции были заслушаны доклады глав Неверкинского, Бековского, Земетчинского районов о мерах, принимаемых для обеспечения противопожарной безопасности в каждом из муниципальных образований.

В целом в районах области сохраняется напряженная ситуация, однако, сотрудники правоохранительных органов, МЧС, лесхозов и других служб готовы быстро отреагировать в случае возникновения возгораний.

«Пензенская область находится в окружении пяти областей, где ситуация с лесными пожарами гораздо хуже. Нам необходимо сохранять бдительность в целях предупреждения малейшей опасности», – отметил Губернатор Василий Бочкарев.

Источник: www.penza.ru